
EASE e acronimul pentru abordarea inteligenței emoționale în predarea 
comunicării într-o limbă străină. Proiectul EASE și-a propus să crească eficiența 
predării limbilor străine pentru adulți prin integrarea inteligenței emoționale în 
procesul învățării.

Dezvoltăm resurse educaționale inovative, astfel ca învățarea limbilor străine să 
fie mai eficientă, respectiv blocajele, ca cele legate de ceea ce spun alții să poată 
fi combătute.

Bine ai venit la EASE!
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Ce am realizat până acum?

Partenerii de proiect s-au întâlnit 
în Virginia, Irlanda la finalul lunii 
Noiembrie, să încheie primul rezultat 
de proiect și să pună bazele următorilor 
pași.

Am terminat dezvoltarea primului 
rezultat, a unui manual care descrie 
tehnici de încorporare a inteligenței 
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emoționale în predarea limbilor 
străine, respectiv planuri de lecții în 
acest sens.

Manualul în format digital va fi 
disponibil în curând pe pagina web a 
proiectului.

Recent, am implementat o serie de 
focus grupuri pentru a evalua nevoile 
profesorilor în ceea ce privește 
predarea limbilor străine integrând 
tehnici de inteligență emoțională.

Bazându-ne pe rezultatele acestei 
evaluări, suntem pregătiți să creăm 
un program de formare a formatorilor 
în sistem online sau mixt. 



Începând cu anul 2023 membrii proiectului vor lucra la o platformă online dedicată 
cursanților cu scopul de a-și exersa abilitățile de comunicare în mod autonom.

Conținutul platformei va fi disponibil pentru toate limbile proiectului: Engleză, 
Franceză, Spaniolă, Română, Germană și Poloneză.

Până la finalul anului viitor toate rezultatele proiectului vor fi testate în țările 
partenere de către specialiști în educație.

Pentru a rămâne conectat cu proiectul și informat despre folosirea inteligenței 
emoționale în predarea și învățarea limbilor străine, accesați pagina Facebook 
EASE, respectiv pagina web a proiectului.
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Ce urmează?
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